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Πρωτοετείς Δόκιμοι Υπαστυνόμοι 

   Η σημερινή μέρα είναι σημαντική για τη ζωή σας, γιατί με  τον όρκο 

που δώσατε υπό την σκέπη του Ιερού Ευαγγελίου και της πολεμικής 

Σημαίας της Σχολής, ενώπιον της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας του 

Σώματος, επισήμων και των οικείων σας, εντάσσεστε και τυπικά στη 

μεγάλη οικογένεια της Ελληνικής Αστυνομίας.  

   Σας συγχαίρω για την σπουδαία επιτυχία σας να εισαχθείτε 

στην Σχολή Αξιωματικών, ένα Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα,   που 

λειτουργεί βάσει ενός ανθρωποκεντρικού προγράμματος εκπαίδευσης, 

αστυνομικής κατάρτισης, αγωγής, πειθαρχίας και  επιστημονικής  

γνώσης και σας καλωσορίζουμε και επίσημα σ’ αυτήν.   

Συγχαρητήρια όμως αξίζουν και στους οικείους σας για 

τον αφανή αγώνα που έδωσαν, συμβάλλοντας σημαντικά σε 

αυτή σας την επιτυχία. Είμαι σίγουρος ότι  σήμερα 

αισθάνονται ιδιαίτερα υπερήφανοι  για εσάς.  

Πρωτοετείς Δόκιμοι Υπαστυνόμοι 

Ολοκληρώσατε με ιδιαίτερη επιτυχία ένα  απαιτητικό πρόγραμμα 

βασικής αστυνομικής εκπαίδευσης, διατηρώντας υψηλό φρόνημα και 



την αξιοπρέπειά σας και αποδείξατε ότι διαθέτετε προσαρμοστικότητα 

στις νέες συνθήκες, ψυχικά, νοητικά και σωματικά προσόντα.  

Από αύριο θα πρέπει να αφοσιωθείτε  στις σπουδές  σας και να 

επιδεικνύεται ωριμότητα και συμπεριφορά, στα πλαίσια που οι νόμοι 

και οι παραδόσεις της Σχολής επιτάσσουν. 

Η Σχολή από την πλευρά της,  με τη φροντίδα πανεπιστημιακών 

καθηγητών και Δικαστικών λειτουργών  εγνωσμένου κύρους και 

εξαίρετων Αξιωματικών του Σώματος, μέσω του εκπαιδευτικού της 

προγράμματος θα μεταλαμπαδεύσει τις αρχές της ηθικής και 

Δικαιοσύνης, τα ιδανικά και τις διαχρονικές αξίες του Πατριωτισμού,  

του Ανθρωπισμού, της Δημοκρατίας, και της Ορθοδοξίας.   Θα προάγει 

τις σωματικές και ηθικές σας ικανότητες, ώστε να αναδειχθούν  οι 

δεξιότητες και η αρετή σας. Να αναπτύξετε, μαζί με τους δόκιμους 

Υπαστυνόμους των μεγαλυτέρων τάξεων, μια πλήρη επαγγελματική 

προσωπικότητα για να ανταπεξέλθετε  στις απαιτήσεις του 

λειτουργήματος που θα αναλάβετε, να καταστείτε ικανοί προκειμένου  

να στελεχώσετε θέσεις διοίκησης της Ελληνικής Αστυνομίας, και  να 

προστατεύεται τα θεμελιώδη δικαιώματα όλων των πολιτών.  

Εσείς αποτελείτε το ελπιδοφόρο μέλλον του Σώματος και της πατρίδα 

μας.    



Ως  Διοικητής σας, θα επιδιώξω να βρίσκομαι κοντά σε κάθε σας 

εκπαιδευτική δραστηριότητα, να αφουγκράζομαι τα προβλήματά σας  

και να διαχειρίζομαι με μέτρο και συνέπεια κάθε σας λογικό αίτημα.  

Στην κοινή μας προσπάθεια να γνωρίζετε ότι χαίρουμε του αμέριστου 

ενδιαφέροντος της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας του Σώματος.  

Σας προτρέπω να θέτετε υψηλούς στόχους και να επιδιώκετε με 

επιμέλεια, υπομονή και επιμονή την επίτευξή τους.   

Έχοντας απόλυτη εμπιστοσύνη στις δυνατότητές σας, σας εύχομαι με τη 

βοήθεια του Θεού και του προστάτη του Σώματος Αγίου Αρτεμίου 

υγεία, καλές σπουδές, καλή πρόοδο και σας καλώ να αναφωνήσετε: 

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ  

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

 


